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Ata da noningentésima primeira (901ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos vinte e nove (29) dias do mês de março de dois mil e vinte e três (2023), às
nove horas e trinta minutos (09h30min), no Auditório 411 do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os
membros do Conselho de Centro, conforme lista de presença: lista de presença da
901ª reunião ordinária. Na sequência, o professor Rodrigo Freire, ao mencionar
questões acerca do orçamento para o ano de dois mil e vinte e três, solicitou às
Chefias Departamentais que dessem celeridade aos processos de pedidos de
diárias e passagens para os membros das bancas examinadoras dos concursos
públicos para docentes efetivos que estão na iminência de acontecer ainda neste
primeiro semestre. Com relação à infraestrutura, o Diretor do Centro comunicou que
o revestimento de PVC da sala de aula 413 acabou caindo em virtude de uma briga
de gatos ocorrida entre o revestimento e o telhado da referida sala. Segundo o
professor Rodrigo Freire, os problemas estruturais estão sendo sanados na medida
do possível, levando em consideração as poucas condições apresentadas pela
Administração Central da UFPB. Em seguida, o Presidente do Conselho informou
que na última reunião ordinária do CONSUNI houve a aprovação, por unanimidade,
de uma convocação de uma histórica reunião conjunta dos conselhos superiores,
que deve mudar os rumos da UFPB. Conforme a fala do professor Rodrigo Freire, a
previsão é que essa reunião aconteça no dia dezesseis de maio, às nove horas da
manhã, no Auditório da Reitoria. Ainda conforme o Presidente do Conselho, na
ocasião, haverá a apreciação, pelos três conselhos da instituição (CONSUNI,
CONSEPE e Curador) do dossiê sobre a atuação interventora do professor Valdiney
Veloso Gouveia (atual reitor) e da professora Liana F. Albuquerque (atual
vice-reitora) na administração da UFPB será apreciado. Passando a palavra para os
Conselheiros, a professora Daniela Segabinazi fez um convite para que todos
participem da conferência de abertura do V Seminário de Dissertações e Teses, do
Programa de Pós-Graduação em Letras da UFPB, que será proferida pelo Professor
Doutor Antônio Guedes Rangel Júnior, com o tema “UNIVERSIDADE, FAPESQ E O
FUTURO DA PESQUISA”, no dia doze de abril de dois mil e vinte e três, às nove
horas da manhã, no Auditório 412, do CCHLA. Logo após, uma das representantes
do Centro Acadêmico de Tradução, Ana Clara Almeida Coelho, fez uma solicitação
de um posicionamento do CCHLA sobre um episódio de transfobia em uma das
reuniões do CONSUNI. Complementando, o representante titular do Centro
Acadêmico de Tradução, Lay José Viana Pontes dos Santos, fez um relato do caso
de transfobia que ele sofreu durante a última reunião do CONSUNI, e pediu que o
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Centro se posicionasse. O professor Valdo Nóbrega apoiou a elaboração de uma
nota de repúdio, sugerindo uma divulgação maior na mídia externa à UFPB, a
exemplo dos jornais locais nos canais abertos de televisão. Ainda sobre o mesmo
assunto, o estudante e representante do Centro Acadêmico de História, Matheus
Sousa, acrescentou alguns fatos ao episódio de transfobia e solicitou que a nota do
Centro seja incisiva, defendendo os estudantes do CCHLA perante ao CONSUNI.
Seguindo a discussão, a professora Ângela Erazo Munoz se solidarizou com a
situação dos estudantes e sugeriu aos representantes dos Centros Acadêmicos que
fizessem uma divulgação de estratégias que auxiliassem os docentes do Centro nos
posicionamentos durante a ministração de suas aulas e nos vários espaços e
situações acadêmicas do CCHLA. Finalizando, o presidente do Conselho sugeriu
que fosse aprovada uma nota de repúdio ao incidente relatado pelos estudantes,
solidarizando com a situação apresentada hoje nesta reunião. Logo após, o
professor Rodrigo Freire passou a palavra para a professora Isabel Oliveira que
lançou a pergunta aos demais coordenadores de cursos de graduação sobre a
reformulação dos Projetos Pedagógicos dos Cursos (PPCs) no que concerne à
adequação das referências bibliográficas, pois boa parte não consta no acervo da
Biblioteca Central da UFPB, pelo menos com relação ao curso de Psicologia.
Segundo a professora, o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de
Psicologia informou que seria criado um processo no SIPAC com a solicitação de
compra desses livros. A professora Isabel Oliveira acredita que, se houvesse um
pedido em conjunto de todos os cursos de graduação seria mais eficiente, e por
isso, lançou a proposta aos coordenadores presentes nesta reunião. Ao final dos
informes, a professora Suelídia Calaça fez o convite aos seus pares para
participarem do XI Seminário Internacional de Direitos Humanos da UFPB, a ser
realizado entre os dias vinte e quatro e vinte e seis de maio de 24 a 26 de maio.
Findos os informes, passou-se à 2. Homologação da Ata da 898ª Reunião
Ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu
modificações à ata (Ata da 898ª Reunião Ordinária). Em votação, o referido
documento foi aprovado por maioria dos votos (trinta e quatro votos favoráveis e
uma abstenção). Em sequência, o professor Rodrigo Freire passou à 3. Ordem do
dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No link: Pauta da 901ª Reunião
Ordinária, há os resultados da votação. Não havendo mais nada a discutir, o
Presidente do Conselho encerrou a reunião. Aqui segue a lista dos Conselheiros
presentes nesta reunião: lista de presença da 901ª reunião ordinária . João
Pessoa, vinte e nove de março de dois mil e vinte e três.
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